
 

 

ODEIS Détaillant 

Gestion des imprimantes TSE 
 

Gestion des imprimantes TSE 1/2 
 

 

Dernière mise à jour le 19/10/2015 
 

 

 
Gestion des imprimantes TSE 

 
 

1. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT ..................................................................................................... 2 

 
 
 



 

 

ODEIS Détaillant 

Gestion des imprimantes TSE 
 

Gestion des imprimantes TSE 2/2 
 

 

Dernière mise à jour le 19/10/2015 
 

 
 

1. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT 
 
En utilisation TSE, Odeis propose 2 modes de gestion des imprimantes. 
- Par ordinateur : le paramétrage des imprimantes est unique pour tous les utilisateurs de 

l’ordinateur. Le fichier imprims porte le nom de l’ordinateur. Par exemple : imprims_BUREAU.txt. 
Le fichier se trouve sur le serveur TSE (serveur de programmes). Si le client a plusieurs serveurs 
TSE (Auchan par exemple) il faut dupliquer les fichiers imprims sur chaque serveur. 
Si l’on change d’ordinateur, et qu’il porte un nom différent, il faut penser à renommer le fichier 
imprims. 
 

 
 
 

- Par session TSE : le paramétrage des imprimantes est propre à chaque utilisateur. Le fichier 
imprims porte le nom de la session TSE. Par exemple : imprims_MAGALIE.txt. 
On peut préciser le répertoire du fichier imprims.  
En le plaçant sur le serveur de base de données (unique), on évite de dupliquer les fichiers. 
 

 
 
 
 
Le répertoire de stockage du fichier imprims est visible dans l’écran de paramétrage des imprimantes : 
Menu 
 

 

Divers > Paramétrage > Imprimantes 


